

Amivision: Jól látni és láttatni Világújdonság hazai képviselője

Nagyméretű felületekre, kiváló minőségben nyomtató berendezést és igény szerinti szolgáltatást kínál az ipari képfeldolgozással, jelöléstechnikával foglalkozó, negyedszázados szakmai múlttal rendelkező Amivision Kft. A magyar tulajdonban lévő társaság ezúttal angliai partnereinek kizárólagos képviselőjeként értékcsíti, forgalmazza az egyedülálló nyomtatási technikát képviselő iKonMac-eszközöket.

Persze, a magyar társaság továbbra is az ipari képfeldolgozás, jelöléstechnika hazai piacának élmezőnyébe tartozik, és változatlanul számos multinacionális cég megbízható partnere. Az új „üzletág” kapcsán kérdeztük Hizo Imrét, az Amivision Kft. ügyvezető igazgatóját, aki a cég egyik társtulajdonosa is.

jelölőberendezés kerül forgalomba, amely a nagy – akár sima, akár érdes – felületeken, ugyanolyan minőségű fekete-fehér vagy színes, írott vagy képes nyomat megjelenését teszi lehetővé, mint egy lézer-technikájú asztali nyomtató. Az iKonMac az 1 milliméteres karaktertől a 200 milliméteres nagyságig képes betűt és/vagy képet, egyéb illusztrációt az adott felületre a helyszínen nyomtatni, ugyanis a számítógépes összeköttetéssel működő berendezés mozgatható, a legkisebb egység mindössze 1,5 kilogramm. Tréfásan azt is mondhatnám, hogy a kis súlyával arányosan alacsony egy ilyen eszköz ára, ugyanis – más, hasonló funkciójú, ám régebbi technikájú eszközökhöz képest mintegy ötöd annyira – 2000 eurónak megfelelő áron kínáljuk a legegyszerűbb iKonMac-et. Ráadásul ez az új

– *Hogyan jutottak a kizárólagos képviselőhöz?*

– Különösen az elmúlt egy-másfél évtizedben sikerült olyan vevői és forgalmazói kapcsolatokra, valamint beszállítói referenciákra szert tennünk, amelyek az itthoni és a külföldi megbízók körében szakmailag és üzletileg is, kölcsönösen megbízható partneri együttműködést eredményeztek. Ennek egyik folytatása az iKonMac kizárólagos magyarországi képviselőjére. Szinte kezdetől teljes körű megoldásokat – tervezést, kivitelezést, üzembe helyezést, szervizelést – kínálunk az ipar, a kereskedelem minden területén s ennek részeként mindig igyekeztünk lépést tartani a legkorszerűbb technikákkal akár eszközről, akár szolgáltatásról volt/van szó. A „gépi látást” lehetővé tevő eszközök, a jelöléstechnikai termék- és szolgáltatáskínálatunknak nagyon széles a palettája, ebből adódóan az alkalmi és a visszatérő megrendelői kör is meglehetősen gazdag. Az ipar területéről az elektronikai gyártók, a papír-, a nyomda-, az élelmiszer-, a gyógyszer-, az építő-, az autó- s az üvegipar világcégeinek itthoni leányvállalatai és számos magyar tulajdonú vállalkozás bizalmát élvezhetjük, ami nem pusztán a korszerű eszközök eladását jelenti, hanem komplex szolgáltatás teljesítését. Az eddigi eredményeinkhez természetesen nagymértékben hozzájárul, hogy az Amivision a gépi látás területén a Siemens minősített partnercége. Ez a kapcsolat – az elmúlt egy-két évtizedben – azzal is elmélyült, hogy bonyolult, pontos és gyors alkalmazások kiszolgálására egyedi fejlesztésű rendszereink is vannak, ami az együttműködést erősítette. Ebben a szellemben dolgozunk tovább mind a Siemensszel, mind az új partnereinkkel, hogy a meglévő és a potenciális vevőinknek a legkorszerűbb megoldásokat kínálhassuk.

Amivision Kft.
1161 Budapest
Madách u 3
Tel: +36 1 4010638
Fax: +36 1 4010639



– *Miért volt szükség a nagyfelületen is kiváló minőségű nyomtatást lehetővé tevő, új üzletág indítására?*

– Nem új üzletágról, hanem a termék- és szolgáltatáskínálatunk bővítéséről van szó, hiszen a cégünk által itthon kizárólagos joggal forgalmazott iKonMac márkájú, nagyfelbontású nyomtató az ipari jelöléstechnika egyik legújabb eszköze. Az ipari képfeldolgozás mellett a jelöléstechnika kezdetől szerepel az Amivision tevékenységei, szolgáltatásai között, tehát ezen a területen is meglehetősen régi és széleskörű a kínálatunk s a referenciánk. E legfrissebb új-donságunkkal egy olyan

technika, illetve technológia részeként nem szárad be a festék, a későbbi felhasználás során nincs gond a multifunkcionális nyomtató tisztítására, vagyis azonnal működésbe hozható a 300 DPI-s felbontásra képes berendezés.

– *Milyen fejlesztési és gyártói háttérrel mondhat magáénak az iKonMac?*

– A speciális nyomtatófej és a technológia angol fejlesztés, a gyártást – folyamatos minőségi ellenőrzés mellett – egy kínai üzemben végzik. Főleg ez utóbbi teszi lehetővé, hogy nagyon kedvező áron kínálhatjuk a világújdonság sokféle gyártási, illetve csomagolástechnikai területen alkalmazható berendezéseit.